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1 — EQUATION 4 — CORRIGE

Corrigé de I'exercice 1

Résoudre I’équation :

Tx—1 —756—4_8£C—|—8
6 8 4

(7I— 1).4 (—756—4).3 (8£C—|—8)6

6., 8.5

282 —4— (—21z—12) 48z +48

4g

24 oA

280 — 4212 + 12 = 48 x 4 48
492 + 8 =48 x + 48

49 — 48 x = 48 — 8

z =40

La solution de cette équation est 40 .

Corrigé de I'exercice 2

Résoudre le systeme d’équations suivant : {

122 — 20y = 60
—50z + 20y = 320

On ajoute les deux lignes

12 =207 — 50 2-£207 = 60 + 320

_382 = 380
380

LT
ST

6r — 10y = 30 (-2)

10z — 4y = —64 (-(=%))

6r—10y =30 et x=-10 donc:

6-(—10) — 10y = 30

—10y = 30 + 60

90

La solution de ce systéme d’équations est (x; y) = (—10; —9).

Vérification : { 10 - (~10) — 4

Corrigé de I'exercice 3

Déterminer les racines des polynoémes :

P(z)=812% - 16
- (VA1) - vie

— (VSTa + VIS) - (VAT2 - V)

= (9z+4) 9z — 4)

—4
Les racines de P (z) sont 5

L et |

4

9

6 - (—10) — 10 - (—9) = —60 + 90 = 30
- (=9) = —100 + 36 = —64

R(z)=a*+4zx+4
=22+2 2.2+ 2
= (z+2)?

L’unique racine de R (z) est | —2

Q(z) =22 —-18x+9 On calcule le discriminant de Q (z) aveca =1,b=—18et c =9 :
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18 — /288 18 + /288
rH=—" Tg= ————
2-1 2-1
A=(-18)%*—-4-1-9 N 18 — /144 - V2 N 18 4+ /144 - /2
1= 2 =
A =324 — 36 2 2
A = 288 (9—6\/5)-2 (9+6¢§).2
Tr1 = 1—2 Tr9 = 1—2
1 =9-6V2 29 =9+6v2
Les racines de Q (z) sont | 9 —6+/2 |et | 9+ 62
Corrigé de I'exercice 4
Résoudre les équations suivantes :
1. 2 —y—T72=0
Je calcule A = (—1)> —4-1- (=72) = 289 et v/289 = 17.
Comme A > 0, P(y) a deux racines :
—(=1) —v289 1—+/289 —(=1) ++v289 1++/289
2-1 2 2.1 B 2
117 _1+17
2 2
~ —16 18
2 2
-8 -9
Les racines de P sont y; = —8 et y5 = 9.
»2. —7222 - 1824+5=0
Je calcule A = (—18)% — 4. (=72) -5 = 1764 et /1764 = 42.
Comme A > 0, P(z) a deux racines :
—(—18) + V1764 18 ++/1764 —(—18) — 1764 18 — /1764
2. (=72) o —144 2. (=72) o —144
18442 1842
S 144 S 144
60 24
C—144 C—144
_ o1 _ Loy
12,19 6.(—24)
=5 1
12 6
Les racines de P sont z; = — et Z9 = —.
12 6
3. 2+t —T7=0
Je calcule A =12 —4-1- (=7) = 29.
Comme A > 0, P(t) a deux racines :
-1-v29 -1-+29 -1+v29  —-1++v29
2.1 2 2-1 2
-1 —-+v29 -1 29
Les racines de P sont t; = — et tg = %\/_
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